
Letní lezení ve Francii

Krásný výhled z Balazucu na řeku 
Ardeche

Dole: od řeky na Balazuc

Někomu se možná může zdát, že jet lézt do 
Francie v létě je trochu šílené. Neříkám, že 
ne,ale určitě se tu dají najít krásné oblasti, 
kde si můžete pohodově zalézt, vykoupat se, 
projet se na kole, a samozřejmě ochutnat 
všechny ty jejich dobroty, kvůli kterým se 
do Francie jezdí. Když říkám pohodově
myslím tím tak do obtížnosti 6b, 6c v létě
zde asi těžko budete drtit 7a a výše.
Oblast, kde jsme toto léto byli my je středo 
-jižní část Francie, převážně okolí řeky
Ardeche. Najdete tu spoustu kamenných 
městeček a taky spoustu menších skalních 
oblastí. Vše je samozřejmě vápno. 

Jednou z oblastí je menší oblast u městečka
Balazuc, bohužel sem celé odpoledne svítí
slunce (ráno to jde), horší je to pro 
prvolezce, jistič se může schovat do stínu 
stromů (pokud tam nějaké jsou). Super je, že 
pod Vámi teče řeka, takže
kdykoli můžete sejít a ochladit se. Také jsou 
tu půjčovny kánoí a za větší poplatek se 
můžete projet až k mostu Pont du Arc
(přírodní sklaní most přes řeku Ardeche), kde 
Vás i s lodí přepraví zpět do místa výjezdu. 



Oblastí je tu opravdu spoustu na obou březích řeky Ardeche.

Pond du ArcDalší oblast, kterou bych Vám (pohodovým 
nenáročným lezcům, kteří lezou pro potěšení z 
lezení a krásných výhledů) chtěla doporučit je 
oblast Salavas Je to asi 50 km od Balazucu. 
Cestou sem pojedete přes spoustu krásných 
městeček pořád podél řeky Ardeche, která se 
proplétá téměř celou touto oblastí a vytváří 
fakt krásná místa, na spoustě z nich se dá 
lézt.

Salavas – tak dva kilometry od řeky. 
Jsou zde delší cesty, některé dvoudélkové 
jiné jednodélkové, tak akorát na 70-ti 
metrové lano. V této oblasti slunce začíná 
svítit kolem třetí hodiny, takže výborná 
oblast na lezení za horkých dnů. Ještě bych 
chtěla říci, že si zde zalezou zase pohodoví 
lezci. Najdete tu obtížnosti 
od 4 až po 7a, nejvíce asi 6a,b a 5c těch je tu 
také dost.Dojdete sem buď pešky z městečka 
……… nebo se dá zaparkovat pod skalami a 
stačí jen vyjít kopec ke skalám. Myslím, že na 
parkovišti se dá v pohodě 
přespat, ale není tu pitná ani jiná voda. 



Kousek pod skalami je pohodový kempík 
asi za 10 euro, velká místa na parkování,
většinou ohrazená živým plotem. 
Večer tu byla děsná pohoda a klid

Výhledy jsou také super
Na mapě pod skalami pak můžete vidět                      

kde všude se dá lézt v provincii Ardeche.

Ještě několik málo lezeckých fotografií



Když pojedete Od Salavasu směrem 
k Seynes, tak cestou objevíte poutače 
na spoustu jeskyní. My jsme nakonec 
neodolali a jednu jsme navštívili. 
Jmenuje se  Aven d´Orgnac                                      
A můžu jenom doporučit. Jednou za půl hodiny dělají výklad v 
angličtině, takže je možné trochu potrénovat  uši. My jsme byli na 
výkladu, který byl ve francouzštině ale i tak to stálo za to . Sice jsme 
nerozuměli ani slovo, ale průvodce byl tak charismatický a zapáleně vše 
vysvětloval, že nám to ani nevadilo. Dostanete se do hloubky asi 270 
metrů, ale hlavně můžete vidět opravdu krásnou krápníkovou výzdobu.



Následovala malá zastávka v Seynes, což jak jsem později zjistili 
nebyl úplně dobrý nápad, protože teplota na slunci dosahovala asi 35 
stupňů Celsia, ruce se při prvním dotyku se skálou opotily. Takže 
jsem nakonec viděli, někteří i lezli a odjeli.

Jak se Ruda pokoušel vylézt La Tube

Dalo to zabrat, ale má to. Hurá!!
Nemyslete si, že to skončilo takhle.
Lezec byl naštvaný, že to nešlo tak

hladce, i když hladce to šlo vlastně 
až moc (skluzavka od shora až dolů)
A já (jistič) byla úplně za tu půl 
hoďku  upečená.



Závěr naší dovči jsme strávili u 
Grand Canyon du Verdon, což bych 
všem vřele doporučovala. Bezva 
odpočinek, koupání i panoramata. 
Akorát pokud tu budete chtít jezdit 
na kole, tak je to trochu do kopce. 
Ale zase tu jsou nad jezerem krásná 
plata, kde pěstují levanduli a pokud 
sem zajedete na začátku července, 
tak určitě uvidíte jen modré pláně. 
Tady jen něco málo fotek od 
Canyonu.
Kdo má rád túry, dá se od silnice z 
vršku slézt až dolů do canyonu, nebo 
si můžete u jezera půjčit šlapadla a 
vydat se na nich dovnitř canyonu, 
kde je krásná voda a asi 200 
metrové skály nad vámi. 

A TO JE VŠE  J


